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1. Si 2 8 4 9a ; b ; x ; y= = = = , hallar el valor numérico de: 

yba b x a y ab abxy
ax

+ − + − + −  

 
2. Dadas las expresiones: 2 2 3 30 25 0 75 0 5P , a x , ax , a x= − + ;  3 3 41 25 2 5Q , ax a x , ax x= + − +     

y 3 2 2 40 5 0 6 1 5R , ax , a x , a= + − , calcular P – (Q – R) 
 

3. Hallar el polinomio que al dividir entre 
1 1
2 24 1x x

−
− +  se obtiene como cociente el 

polinomio 
1 1
2 22 3x x

−
+ +  y como resto el polinomio 

1
27 3

6 5
x
−

+ . 

 
4. Efectuar:
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5 2 1 36 16 2 5 5 9 3 3 2 2 237 2 4 11 22

6 9 3 5 45
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5. Reducir a su forma más simple: 
( ) ( ) ( )

( )

2 2

2
2

cotg sec cos
N

sen cos

π α π α π α
ππ α α

+ − − +⎡ ⎤⎣ ⎦=
⎛ ⎞− − −⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 
6. Siendo 197 195 0cosα + =  y el arco α del primer cuadrante, calcular αtg . 

 

7. Siendo 
2

cotg mα
= , hallar 2cotg α  en función de m. 

 

8. Siendo 
2
πα β γ+ + = , demostrar que: 2 2 2 4sen sen sen cos cos cosα β γ α β γ+ + = . 

 
9. Si los vértices de un paralelogramo son los puntos A (-2 ; 3 ; -3); B (-4; 3 ; -1); C (-3 ; 7 ; 0) 

y D (-1; 7; -2) y el lado AB es paralelo al lado DC, hallar la longitud de la altura BP  
trazada desde el vértice B al lado AC. 

 
10. Dados los vectores 2P i k= +

uur r r
 y 2Q i j k= − − +
uur r r r

, hallar un vector A
uur

 que tenga módulo 

1A =
ur

 y sea perpendicular a los vectores: P + Q  y  P –Q. 

 
11. Dados los vectores 1 2A ( , )= −

uur
 y 1 7B ( , )= −
uur

, demostrar que los mismos forman una 
base en el espacio de dos dimensiones y expresar el vector   M = (1, 3) en dicha base. 

 
 
12. Calcular el trabajo mecánico necesario para que la fuerza 3 2 4F i j k= − −

uur r r r
, desplace un 

cuerpo desde el punto A (1; 0; -2) hasta el punto B ( 3 ; -3 ; 1 ) 
 
 

 


